



Nr. 792 / 21.02.2023

Stimată Doamnă / Stimate Domnule Director General,

Vă invităm să participați la **webinar-ul „Incoterms 2020 – Noutăți, provocări, oportunități”** ce va avea loc în data de 14 martie 2023, orele 9:30 – 15:30.

Regulile ICC Incoterms® referitoare la utilizarea condițiilor de livrare în comerțului intern și internațional au scopul facilitării tranzacțiilor comerciale. Referirea la o condiție de livrare Incoterms® 2020 într-un contract comercial definește în mod expres obligațiile părților cu privire la: riscuri, costuri, angajarea transportului și vămuire, reducând astfel potențiale complicații dpdv legal.

De la prima ediție a Incoterms® publicată de ICC în 1936 a avut loc actualizarea periodică a condițiilor de livrare pentru a reflecta evoluția comerțului internațional.

Ediția Incoterms® 2020 acordă o atenție sporită securității în circulația mărfurilor, flexibilității în acoperirea asigurării în funcție de natura bunurilor și de modalitatea de transport, precum și solicitării băncilor de prezentare a unui conosament la bord în cazul finanțării unor mărfuri livrate în condiția FCA.

Tematica webinarului cuprinde: scopul și aplicabilitatea Incoterms, cum utilizăm regulile INCOTERMS® 2020, livrarea, riscul și costurile în INCOTERMS® 2020, INCOTERMS® 2020 și cărașul, reguli pentru contractul de vânzare, alegerea condiției de livrare Incoterms corecte, structura INCOTERMS® 2020, diferențele dintre Incoterms 2010 și 2020, condițiile de livrare pentru orice modalitate de transport: ExW, FCA, CPT, CIP, DAP, DPU, DDP, condițiile de livrare maritime sau pentru apele interioare: FAS, FOB, CFR, CIF.

Webinar-ul va fi susținut de Dr. Gabriela Hârțescu expert în finanțarea comerțului internațional, având experiență de peste 20 de ani în training și consultanță în acest domeniu (plăți externe, garanții, surse de finanțare, etc.).

Tariful de participare este de 740 lei / persoană la care se adaugă TVA. Numărul maxim de participanți/serie este de 25. La finalul webinar-ului se va acorda un certificat digital de participare.

Formularul de participare poate fi accesat la urmatorul link:

<https://ccir.ro/formular/incoterms-14-martie-2023/>

Vă rugăm să diseminați invitația atașată în rândul companiilor membre și a mediului de afaceri din județul dvs.

Cu deosebită considerație,

Secretar General

Ioan Ovidiu Silaghi

